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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» 

зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

 

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» є важливим елементом підготовки висококваліфікованих фахівців у 

сфері міжнародних відносин, які здатні аналізувати, оцінювати та вирішувати складні 

питання глобальної політики, економіки та культури. Програма орієнтується на сучасні 

виклики, що постають перед світом, зокрема на зростання ролі суспільних комунікацій 

у формуванні міжнародних відносин.  

Навчальний план охоплює широкий спектр навчальних дисциплін, включаючи 

міжнародну політику, дипломатію, міжнародне право, культурні студії та комунікаційні 

технології, що забезпечує комплексний підхід до навчання. Програма пропонує як 

теоретичні знання, так і практичні навички, що є необхідними для успішної карʼєри в 

сфері міжнародних відносин. Важливою складовою є переддипломна(виробнича) 

практика, яка дозволяє студентам набути досвіду наукової роботи, а також розвинути 

професійні навички. Програма також акцентує увагу на розвитку критичного мислення 

та аналітичних навичок здобувачів. Вона включає курси, що сприяють формуванню 

навичок аналізу міжнародних подій, оцінки політичних, економічних та соціальних 

процесів, а також розробки стратегій ефективної комунікації. Програма включає 

широкий спектр навчальних дисциплін, серед яких: методологія та організація наукових 

досліджень міжнародних відносин, актуальні проблеми міжнародних відносин та 



глобального розвитку, дипломатичний вимір регіональної інтеграції, багатостороння 

дипломатія, проблеми національної та регіональної безпеки, стратегія та тактика 

ведення міжнародних переговорів, міжнародна політика та політичні комунікації та 

багато інших. В цілому, програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» є ефективним інструментом для підготовки фахівців, здатних 

відповісти на виклики сучасного світу та активно впливати на розвиток міжнародних 

відносин. 

Розроблена освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньо-науковому 

процесі для підготовки здобувачів вищої освіти. 

 

 

З повагою, 

депутат Харківської обласної ради, 

Голова постійної комісії з питань 

науки, освіти та духовності 

 

 

 

Галина Куц  

 

 






